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1. СЛУХАЛИ: Лесів В.С., директора, яка в своєму звіті зазначила, 
що педагогічний колектив Тернопільського дошкільного  закладу (ясла - 

садок) № 5 «Фіалка» в 2022-2023 навчальному році працював відповідно до 
законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», Базового компонента 
дошкільної освіти, наказів МОН України, органів управління всіх рівнів з 
питань освіти і виховання, а також Статуту і локальних правових актів 
дошкільного навчального закладу.  

Головними завданнями звіту, як засобу  інформування 

громадськості було: 

- дотримання Кодексу академічної доброчесності в ЗДО; 

- підвищення відкритості діяльності закладу дошкільної освіти; 

- задоволення інформаційної потреби різних груп користувачів,  а 

саме - батьків, педагогів, засоби масової інформації, та органів влади; 

- створення інформаційного забезпечення ринку освітніх послуг в   

ЗДО; 

- залучення ресурсу «довіри і підтримки» до закладу дошкільної 

освіти. 

Для створення ФОРМУЛИ успіху у своїй діяльності  директор 

Лесів В.С. керувалась та керується основними принципами: 

- забезпечення  безбарєрності   та якості дошкільної освіти 

- сучасне безпечне освітнє середовище; 



- вмотивований педагог (усвідомлення суспільної місії; заохочення 

особистого і професійного зростання; варіативність моделей 

підготовки; громадянська позиція патріота України тощо) 

- виховання на цінностях (врахування індивідуальних особливостей 

кожної дитини? орієнтир на потреби дітей; створення умов для 

індивідуальної траєкторії розвитку; психологічна підтримка дітей в 

умовах воєнного стану;  

- партнерська взаємодія з  родинами, громадськими організаціями, 

спонсорами; 

- дотримання принципу «Діалог – взаємодія – взаємоповага» 

- цифровізація дошкільної освіти. 

Відповідно до  Стратегії розвитку  протягом усього навчального 

року  робота керівника Лесів В.С.  була спрямована на удосконалення 

механізмів управління дошкільним закладом, впровадженням прогресивних 

ідей, новітніх освітніх методик, альтернативних технологій, оптимізацією 

роботи з батьками, підвищенням іміджу дошкільної установи в місті загалом.  

З урахуванням реалій сьогодення та дії правового режиму воєнного 

стану в Україні, організація освітнього процесу протягом 2022 – 2023 

навчального року великою мірою фокусувалася на створенні насамперед 

безпечного  освітнього середовища на базі сучасного садка. 

З метою організації роботи закладу протягом попереднього року 

ужито ряд заходів щодо приведення до виконання умов, відповідно до вимог 

в часі війни, інженерно – технічних комунікацій, устаткування, обладнання. 

У серпні 2022 року був проведений ремонт у напівпідвальному приміщенні 

для використання його як найпростішого укриття на 250 учасників 

освітнього процесу. 

Відповідно до законодавства, насамперед Кодексу цивільного 

захисту України, рекомендацій Державної служби України з надзвичайних 

ситуацій «Про організацію укриття працівників та дітей у закладах освіти»  

від 14.06.2022 року за №03-1870\162 у ТЗДОЯС було вжито ряд необхідних 

заходів з посилення безпеки, а саме:  

- постійне здійснення контролю за станом території закладу та 

прилеглих до нього територій на наявність вибухонебезпечних 

предметів (відповідальні особи згідно наказу); 

- безперервна поінформованість дітей вихователями про правила 

поведінки під час прогулянок на майданчиках та про небезпеку, 

яку можуть нести незнайомі предмети, наприклад – покинуті 

іграшки тощо; 

- розміщення та ознайомлення з планами евакуації в укриття для 

всіх учасників освітнього процесу (із запасами води, їжі, місць 

відпочинку, засобами захисту, аптечкою, протипожежними 

засобами, шанцевим інструментом); 

- систематичне проведення тренувань з відпрацюванням дій з 

дітьми і працівниками у разі загрози та виникнення НС ( «План 

евакуації при пожежі та алгоритм дій» тощо) 



- безперервна просвітницька діяльність із учасниками  щодо 

правил поведінки під час сигналу «Повітряна тривога» , 

інформування дітей та працівників про правила мінної безпеки, 

поводження  з вибухонебезпечними предметами з 

використанням корисних матеріалів про мінну безпеку, 

рекомендованих МОНУ 

- планове проходження посадовими особами навчання та 

перевірки знань з питань ЦЗ, пожежної безпеки, інструктажів та 

занять з пожежно-технічного мінімуму. 

Заклад дошкільної освіти «Фіалка» здійснює свою діяльність 

відповідно до  плану роботи, який складається на навчальний рік та період 

оздоровлення. 

  Освітньо - виховний процес закладу спрямований на вирішення 

головної мети «Виховання здорової, гармонійно розвиненої особистості, 

підготовка дошкільнят до навчання в НУШ», виконуючи завдання освітньої  

програми  оновленого Базового компоненту дошкільної освіти.  

У 2022 - 2023 навчальному році директор Лесів В.С. працювала над 

головними завданнями, які відображені у Плані роботи на 2022 – 2023 

навчальний рік, затвердженим Протоколом №1 від 31.08.2022 р.,  

визначеними на рівні держави та науково-методичною проблемою закладу: 

забезпечення безперервності, доступності та якості освітніх послуг через 

якісне впровадження оновленого Державного стандарту дошкільної освіти; 

підвищення якості професійної діяльності педагогічних кадрів; створення 

безпечного освітнього середовища; середовище вільне від насильства та 

булінгу; формування у дошкільнят соціально-громадянської компетентності 

за допомогою  соціоігрових ситуацій громадянсько-патріотичного змісту; 

формування рухової та здоров’язбережувальної компетентностей дошкільнят 

в системі взаємодії всіх компонентів. 

Освітній процес у ЗДО здійснюється за пріоритетними напрямами 

роботи,  які сприяють здійсненню системного підходу до формування 

цілісної дитячої особистості за лініями розвитку. Дошкільний заклад має всі 

необхідні умови для вирішення загальноосвітніх, фізкультурно-оздоровчих 

завдань. З метою підвищення педагогічної майстерності педагогів, 

спрямовуючи освітній процес на  виконання головних завдань, дирекцією 

були сплановані та проведені, протягом навчального року,  різні форми 

методичної роботи а саме: засідання педагогічної ради (настановча) «Беремо 

педагогічний старт в умовах сьогодення» (серпень 2022); «Освітній 

геокешинг, як засіб розвитку інформаційно – комунікаційних навиків у 

дошкільників»  (грудень 2022); «Патріотичне виховання дошкільнят в умовах 

сьогодення», педрада (березень 2023); «Проблеми розвитку  сенсорної 

інтеграції в дошкільному віці»,   педрада – ділова гра (квітень 2023); 

«Навчальний рік позаду: підсумки, проблеми, реалії», підсумкова педрада 

(травень 2023). 

На період звітування у закладі функціонує 8 груп, в яких 

налічувалось  220 дітей. Далі директор проаналізувала кадровий склад 



педагогів, їх освітній рівень, результати атестації. Валентина Степанівна 

звернула увагу батьків на те, що всі зусилля педагогічного колективу в 

поточному році були направлені на реалізацію основних завдань дошкільної 

освіти.  Велика увага у роботі з дітьми приділялась пропаганді здорового 

способу життя, необхідність із наймолодшого віку формувати в дитини 

свідоме ставлення до власного здоров’я та навколишнього середовища.  

Керівник звернула увагу і на педагогічній діяльності в групах, до 

яких долучились діти зі статусом ВПО.  Педагоги проводили спостереження 

за їх психічним та емоційним станом для врахування в освітній діяльності на 

підтримку та нормалізацію емоційного стану, використовували 

індивідуальний підхід у роботі з вихованцями, залучали їх для колективної 

діяльності. 

Директор розповіла , що протягом року у закладі функціонувало 2 

групи з інклюзивною формою навчання, в якій виховувалось 4 дітей з 

різними нозологіями та рівнями підтримки. Налагоджена співпраця із 

Тернопільським ІРЦ.  Із числа педагогів закладу створена  команда 

психолого – педагогічного супроводу, яка  професійно , в межах своєї 

компетенції,  надавала корекційні послуги дітям, відповідно до рекомендацій, 

написаних у висновках: корекція розвитку (Остяк С.М., Яцюк О.О.), 

логоритміка (Холод Л.Б.), лікувальна фізкультура (Бадовська О.В.). У тісній 

співпраці із батьками, представником ІРЦ Вишневською Н.М. протягом року 

помітними стали й позитивна динаміка в розвитку дітей з ООП,  двоє яких 

вже є випускниками садочку та продовжуватимуть навчання у початковій 

школі міста Тернополя.   

Валентина Степанівна наголосила, що від початку 

повномасштабного вторгнення рф в Україну педагоги, дітки та батьківська 

громада протягом року активно долучалась до благодійних акцій та допомоги 

для ЗСУ, постраждалим на сході, зокрема діткам.  Започаткована акція «Діти 

заходу – дітям сходу».  Харківщина, Донеччина, Луганщина, Херсонщина, 

Миколаївщина – це ті напрямки, куди була спрямована та де отримали  

величезну кількість одягу, медикаментів, гігієнічних засобів, тощо саме 

дітки. Сенс акції полягає у тому, що вихованці разом із родиною самостійно 

готували допомогу «Незнайомому другу/ подрузі», прививаючи почуття 

милосердя, толерантності, добра, підтримки у важку годину. Відмічено й  

горде щоранкове виконання  гімну  України та вшанування хвилиною 

мовчання усіх загиблих на війні з окупантом. 

Вивчення традицій, звичаїв, культури є важливим напрямом 

національно-патріотичного виховання в закладі дошкільної освіти,  виходячи 

з основних принципів, які передбачені у Стратегії розвитку закладу,  перед 

педагогами постали завдання щодо національно-патріотичного виховання 

дітей дошкільного віку, адже патріот  —  це людина, яка любить свою 

Батьківщину, прагне бути відданою її народу, готова відстоювати чесноти, 

характерні українській ментальності.  

Зі слів керівника ЗДО №5, прищеплення цих цінностей починається 

в сім’ї і продовжується у дитячому садку,  де закладається  фундамент знань 



та громадських поглядів. Патріотичне виховання у ЗДО   реалізується 

відповідно до чинних програм і ґрунтується на таких принципах: 

природовідповідність; культуровідповідність; етнізація; гуманізм; 

демократизм; інтегративність; безперервність. Дошкільники засвоїли назву 

малої Батьківщини , зокрема міста Тернопіль, називають визначні місця, 

мають уявлення про походження свого міста. «Територіальний» підхід у 

вихованні патріотичних почуттів здійснюється за принципом «від 

найменшого — до найбільшого.  

Директором було організовано та реалізовано безліч флеш мобів, 

розваг, конкурсів із формування патріотичних почуттів, де залучались і 

вихованці разом із батьками: «Осінь прийшла, нам врожай принесла» 

(виставкова фотозона для учасників освітнього процесу),  флешмоб до Дня 

вишиванки   « Народжені у вишиванках», етно – виставка «Сила роду», 

«День соборності України» , «Свято державного прапора», «День 

незалежності та незламності», участь у конкурсі «Зимовий Тернопіль» тощо. 

Відповідно до Стратегії розвитку, в закладі продовжено ряд 

проєктів:  «STEAM – гурток»; «Посвята у фіалчата» ; «Green – time»;  

«Cleening -  time»; «Story – time»; «Cross Fit», які успішно супроводжувались 

у вигляді різних видів роботи. Зокрема, під керівництвом Валентини 

Степанівни, у травні 2023 року заклад був одним із 30 000 учасників з всієї 

України у встановленні абсолютного рекорду – наймасштабнішої 

всеукраїнської онлайн - руханки до «Всесвітнього дня руху заради здоровʼя» 

задля  пропагування активного способу життя серед дітей. Метою руханки 

було не тільки встановити рекорд, а й привернути увагу українців до 

важливості та необхідності рухової активності, яка позитивно впливає на 

фізичне та ментальне здоровʼя дітей, особливо під час війни. 

 Велика увага й  у роботі закладу приділялася  наступності 

дошкільної  та початкової освіти.  Підвищуючи рівень мотиваційної 

готовності дітей до навчання в школі, вихователі знайомлять дітей старших 

груп з правилами поведінки учнів, читають та обговорюють літературні 

твори , проводять бесіди про школу,  передивляються відео. Випускники 

нашого дитячого садка мають необхідну як загальну (фізичну, 

інтелектуальну, особистісно-вольову), так і спеціальну (включаючи 

засвоєння предметних знань, умінь, навичок) підготовку до навчання в 

школі, здатність продовжувати навчання впродовж усього життя,  досягати 

успіху, правильно будувати своє життя. Упродовж навчального року плідно 

працювали гуртки  : гурток хореографії,  гурток англійської мови. 

Рівень освітньої роботи в закладі залежить від майстерності, 

професійної підготовки педагогів. Ефективними формами підвищення 

кваліфікації й майстерності педагогічних кадрів були різноманітні 

активності, мета яких - удосконалити теоретичну підготовку педагогів 

відповідно до сучасних наукових досягнень у галузі дошкільної педагогіки і 

дитячої психології з урахуванням нових підходів до розвитку, виховання і 

навчання дошкільників. Враховуючи ситуацію у країні, усі педагоги 



пройшли рекомендовані МОН курси з підготовки до надання домедичної 

допомоги, курси з мінної безпеки та отримали відповідні сертифікати.  

Як керівник закладу, Валентина Степанівна відмітила, що 

контролює, підтримує та мотивує педагогів до  удосконалення їхньої 

педагогічної діяльності, залучаючи до сучасних, з вимогою в часі,  проєктів, 

форумів, навчання на вебінарах, круглих столах, у тісній співпраці із 

«Асоціацією працівників дошкільної освіти».  

Наголошено й про те, що   із квітня 2023 року  ЗДОЯС №5  один із 

перших у Тернопільській області долучився до реалізації проекту 

«Забезпечення безперервності навчання та розвитку дітей дошкільного віку в 

умовах кризи в Україні», який реалізується Всеукраїнською ГО «Асоціація 

працівників дошкільної освіти» в рамках СПІЛЬНО – дитячого фонду 

ЮНІСЕФ, за підтримки МОН України з Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ в 

Україні) , метою якого є залучення дітей до дошкільної освіти, забезпечення 

доступу до якісної ДО в умовах війни, сприяння набуттю дітьми 

компетентностей, передбачених Державним стандартом дошкільної освіти. 

Від початку реалізації  проєкту  було охоплено 25 дітей із числа ВПО, ООП; 

діти, батьки яких у лавах ЗСУ;  діти, батьки яких загинули на війні; діти, які 

постраждали психологічно внаслідок стресів від початку війни. Із дітьми 

проводились заняття по відповідним маршрутизаторам, батькам надавались 

рекомендації, поради та підтримка. Для занять організацією були надіслані 

ігрові набори на суму 1100 доларів США, які тепер належать садочку. 

Актуальним питанням у виступі завідувача стало питання 

організації харчування дітей у закладі. Завдяки оновленню матеріально-

технічної бази з організації харчування приготування їжі стало більш 

комфортнішим, а якість страв значно покращилась. Завдяки оновленому 

асортименту продуктів у 2022- 2023 навчальному  році споживання їжі 

дошкільниками покращилась, про що свідчать відгуки від батьків. 

Продовжено традицію – щотижневе  випікання власної випічки. 

У ЗДО працює досвідчений медичний персонал та кухарі. Про їх 
роботу свідчать результати: за цей рік за результатами перевірок грубих 
порушень санітарного стану приміщень та харчоблоку, а також порушень 
відповідності нормам калорійності харчування дітей не виявлено. Ведеться 
планомірна робота щодо формування навичок культури харчування в 
дошкільнят згідно з програмовими вимогами. Харчування дітей в ЗДОЯС №5 

у 2022 – 2023 роках за перспективним тижневим меню. Готуючи страви, 
кухарі дотримувалися технології приготування їжі, нормативного об’єму 
страв. Продукти харчування та продовольча сировина надходили із 
супровідними документами відповідно до нормативних вимог. Режим 
харчування здійснювався відповідно до режиму кожної вікової групи.  

Директор Валентина Степанівна доповіла про виконані поточні 
ремонтні роботи по покращенню матеріальної бази ЗДО.  

Протягом 2022 – 2023 років матеріальна база закладу  значно 
оновилась за бюджетні кошти на суму 1 159 527 грн. Для покращення 
організації освітнього процесу та зміцнення матеріально – технічної бази 



дошкільного закладу були залучені батьківські надходження у різній 

допомозі на загальну суму   123 731  грн .    
 

1. ВИСТУПИЛА: секретар Кец Оксана Дмитрівна, яка запропонувала 

проголосувати і оцінити роботу керівника закладу Лесів В.С. за 2022 – 

2023 навчальний рік: 

- Задовільно  -   30  голосів 

- Незадовільно  -   0 голосів 

 

УХВАЛИЛИ :  

1. За рішенням голосування роботу директора ЗДОЯС №5 Лесів В.С. 

вважати   « задовільною». 

 

Голова профспілки закладу :                                      Сеник О.Б. 

Голова трудового колективу:                                  Яцюк О.О. 

Голова ради закладу :                                              Конєнкова М.В.  

Секретар:                                                                  Кец О.Д. 
 

 

 

 


